11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.01.2014 15:30:34

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.01.2014 15:44:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285633/answer/285636




YBaxaeMbid [IMUTpUN. OpEeKTUIbHASA JUCHYHKIUS - ITO CIIOKHBIM MEXaHN3M U JaTh TOYHLIM OTBET
Ha Balll Bommpoc 0e3 ouHoM Oecenrl ¥ 00cnemoBaHus ciloxkHO. Ho, Kak mpaBuio, B TaKOM BO3pacTe
IPo6IEMEI C 9PEKIMeH HOCSAT IICUXOIOTHYeCKUM XapakTep. MacTypOanusi MOKeT IIOBJIUSITh Ha
3PEKIIUIO TOJIKO, eCJIU BBl YaCTO MACTypOupyeTe MmapasjiebHO C IIOJIOBOM KU3HBIO.



